
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 339 
 Aos vinte e três (23) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e cinco (2005), 
na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de 
Xexéu estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a 
sessão ordinária número trezentos e trinta e nove (339), com a presença dos vereadores 
que compõem esta casa legislativa.  
 O Sr. presidente vereador Antônio Augustinho da Silva, pediu a todos para 
ficarem de pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo 
Cavalcante da Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e 
logo em seguida a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do 
dia e da ata da reunião anterior que colocada em discussão e não havendo 
pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votação sendo aprovada por 
unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente e não havendo correspondência, foi feito na 
ocasião a leitura dos requerimentos número 006 a 013/2005 de autoria dos vereadores, 
Jasiel Francelino, Edinaldo Vieira, Aluízio Denis e Flávio Rocha Peixoto, que 
justificados oral em plenário, foram colocados em discussão e posteriormente em 
votação sendo aprovados por unanimidade, prosseguindo o Sr. presidente abriu o espaço 
para os avisos das comissões e da presidência, não havendo pronunciamento por parte 
dos membros das comissões foi encerrado o expediente. 
 Percebendo a ausência de proposição em pauta o Sr. presidente dispensou a 
ordem do dia e abriu o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores.  
 Fez uso da palavra o vereador Edson Cabral que após cumprimentar autoridades 
e populares. Elogiou os requerimentos apresentados pelos nobres colegas porém frisou 
o requerimento do vereador Jasiel Francelino, fazendo comentários, disse que esta é a 
casa do povo e que o vereador é um pouco de tudo apesar de ser muito criticado, falou 
ainda com relação às denúncias e que as mesmas devem ser investigadas antes de ser 
tomado qualquer atitude, falou ainda sobre a necessidade de um efeito policial em 
Campos Frios e finalizou desculpando-se diante dos colegas pelo modo como se 
expressou na reunião anterior.  
 Depois usou a palavra o vereador Flávio Rocha, que após saudar a todos, 
reforçou o requerimento do vereador Jasiel, visitando o matadouro público viu o 
descaso e o estado de abandono e disse que o colega tem o seu apoio para o que for 
necessário, disse ainda que a preocupação com os trabalhadores rurais nesta entressafra 
mas promete ajudar no que for possível não deixando a carga só para o executivo, disse 
também que foi informado que a rede municipal largou os alunos mais cedo por falta de 
merenda e pediu ao vereador Denis para investigar, pois se trata de sua área, soube 
também que uma mulher procurou a maternidade e não foi atendida pela enfermeira de  
 



 

 

 
 
 
 
plantão, falou ainda da falta de pagamento relativo ao mês de dezembro e finalizou 
apelando ao povo para frequentar sempre está casa.  
 Prosseguindo fez uso da palavra o vereador José Miguel, que cumprimentou a 
todos e parabenizou o colega Flávio Rocha pelo discurso, falou dos chafarizes públicos 
que não tem um servidor para tomar conta deixando os vândalos depredarem, disse o 
vereador Flávio Rocha, que apure as denúncias para poder se manifestar a respeito, 
falou ainda com relação ao saneamento dos bairros e finalizou pedindo força ao bom 
Deus.  
 Depois usou a palavra o vereador Aluízio Denis que cumprimentou autoridades 
e populares, reforçou as palavras dos colegas vereadores com relação aos funcionários 
prejudicados, disse ainda quanto ao problema da merenda irá investigar melhor o caso e 
finalizou dizendo que espera o atendimento dos requerimentos apresentados por todos 
os vereadores pelo executivo.  
 Usou a palavra o vereador José Antônio e disse que ficou honrado com os 
requerimentos dos colegas, mostrando seus trabalhos aos eleitores e acredita no 
atendimento do Sr. prefeito nestes requerimentos, disse também que sempre que procura 
os serviços da maternidade é atendido, convida os colegas para juntos fazerem um 
trabalho digno independente de partido e finalizou dizendo que está disposto para 
receber o povo na câmara, em sua casa ou em qualquer lugar.  
 Fez uso ainda da palavra o vereador Jasiel Francelino, que saudou a todos e 
agradeceu ao povo pelo prestígio dado a esta casa e aos vereadores, falou sobre Campos 
Frios que já pertence a este município e o Sr. prefeito não informou oficialmente a está 
casa e chamou a atenção dos colegas veneradores para se apresentarem para aquele 
povo como seus representantes, falou ainda das promessas do executivo na área da 
saúde porém não está cumprindo nada até agora finalizou dizendo que não aceita 
reunião individual com o executivo e sim coletivo nesta casa.  
 Depois usou a palavra o vereador Everaldo José, que após cumprimentar a todos, 
falou que apoiará os colegas na batalha de amparo aos trabalhadores rurais, e que 
juntamente com os colegas levará ao conhecimento do executivo que prometeu ajudar 
com sextas básicas a entressafra e finalizou dizendo que juntamente com os colegas 
vereadores não deixará nenhum trabalhador desamparado.  
 Não havendo mais vereador inscrito, foi encerrado o expediente e convocado 
uma nova sessão para o dia dois (02) de março do ano em curso, às 20:00 horas, depois 
o Sr. presidente agradeceu a presença de todos, pediu para ficarem de pé e em nome de 
Deus encerrou a sessão.  
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  
 

Xexéu, 23 de fevereiro de 2005.  
 
 

ANTÕNIO AUGUSTINHO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 


